

ДАТЫ И СОБЫТИЯ

Самая трагическая дата нашей страны

Памятные мероприятия в минувшую субботу объединили мужевцев всех поколений

22 июня 1941 года в 3 часа 15 минут мирная жизнь советских людей была вероломно и подло нарушена. Севастополь принял на себя первый удар врага. Фашистские самолёты начали бомбить город. А в 4 часа немецко-фашистские войска атаковали границу СССР на всей её протяжённости.

В первый же день войны тысячи добровольцев стали осаждать военкоматы с требованием отправить их на фронт. Ни в одной стране мира такого не было, нет и не будет! Горькой и трагичной была эта дата. Такой она остаётся и спустя 83 года.

22 июня каждый год по всей нашей стране приспущены флаги. Народ скорбит по тем миллионам людей, кому мы обязаны своей жизнью.

В Мужах с утра на сельском кладбище прошла панихида об усопших воинах-земляках, отдавших свои жизни за свободу Отечества. Шурьшкарский район проводил на войну более 1500 своих сынов, более ста фронтовиков-земляков покоятся на сельском погосте в Мужах.

У мемориала памяти в полдень прошло возложение цветов, а на берегу реки Обь участники памятных мероприятий опустили на воду живые цветы и



бумажные кораблики с именами Героев Великой Отечественной.

Память погибших участников СВО в тот день почтили у нового обелиска. Бойцы спецоперации сегодня продолжают бороться с фашизмом, сохраняя славные воинские традиции своих дедов.

А вечером у мемориального комплекса в райцентре зажгли 300 свечей – в

память о невернувшихся с войны. Из красных зажжённых лампад мужевцы выстроили пятиконечную звезду – символ мужества советского народа и гордости за наше Отечество.

*Тамара Куляева.
Фото администрации
Шурьшкарского района.*

Мы помним!

В День памяти и скорби восяховцы присоединились к Всероссийской акции "Свеча памяти"

22 июня мы скорбим о тех, кто принял на себя первый удар наступлений фашистской Германии, о тех, кто сражался на фронтах и партизанил в отрядах, о тех, кто героически работал в тылу и тех, кто был угнан в Германию и замучен в концлагерях.

Много трудолюбивых, преданных стране людей работало в каждом уголке нашей страны, приближая Победу. В том числе и в колхозе с.Восяхово. Из нашего маленького села на фронт ушли почти все мужчины, 35 из них полегли на полях сражений. Малая часть бойцов вернулась, они продолжили трудиться в колхозе.

В День памяти и скорби взрослые жители села, дети с пришкольного лагеря «Радуга» присоединились к Всероссийской акции «Свеча памяти». Восяховцы зажгли свечи, возложили цветы к мемориалу погибшим воинам-землякам и почтили их память минутой молчания.

Проведение подобных мероприятий – важная часть патриотического воспитания подрастающего поколения. Они напоминают о трагических страницах истории нашей страны и о необходимости беречь мир, отвоеванный такой высокой ценой.

Спасибо всем жителям села, кто не остался равнодушным и принял участие в акции «Свеча памяти». Желаем всем крепкого здоровья и мирного неба над головой!



*Заведующая сельского клуба с.Восяхово В.И.Чупрова.
Фото предоставлено автором.*